



清明小长假,自驾游“肯定火”

租车量是平时的两三倍,预计本周达到预定高峰

还有10天就是清明小长假了,昨天,记者走访了部分旅行社和租车公司,与选择跟随旅游社清明出游的市民形成鲜明对比的是,目前自驾游火热,租车公司的咨询量和预订量都在走高,一家租车公司负责人预测,受高速免费通行的利好,清明小长假租车量将是平常的2-3倍。

团队游数量一直在减少

春节之后,等待了一个半月,终于要等来清明小长假,趁着春光无限,外出踏青是个多么好的选择啊。

不过市民的这种心理,在一些旅行社人士看来,目前并没有强烈体现出来。

常州国旅的一位工作人员告诉记者,和五一小长假不同,清明节主要以祭祀、扫墓为主,因此市民的出游热情一般并不十分高涨。

“现在报名的人还不多,估计

要到3月底,可能会集中出现一波小高潮。”常州国旅的工作人员说。

在常州春秋国际旅行社的一家门店,记者看到前来咨询报名的市民比较少,工作人员告诉记者,因为小长假短线游比较受欢迎,因此市民也不会提前很久就报名,“估计这周三之后,会迎来报名高峰,不过也要看情况,要是清明天气不好,市民的出游情绪就会受影响。”

至于出游的线路,记者了解

到,今年还是跟往年一样,踏青、赏花的线路较受欢迎,比如去泰州看油菜花、去无锡鼋头渚看樱花等,还有常州本地的太湖村线路,也比较受市民欢迎。

另外,旅行社工作人员还向记者透露,受节俭之风的影响,不仅是餐饮行业,旅游市场也很受影响,“最明显的就是团队游,春节之后政府机关、企事业单位的团队游数量,就一直在减少。”常州国旅一位工作人员说。

“不预定肯定就没车了”

虽然目前,从旅行社报名情况来看,市民出游不温不火,但多位旅行社工作人员都向记者提到,“自驾游肯定很火!”

他们表示,与往年相比,今年清明小长假,高速首次对小客车实行免费通行,这样的利好政策,肯定会促使自驾游继续火爆下去。

昨天中午,记者先以一位市民的身份,打电话到常州运河汽车租赁有限公司,却被告知目前小车已全被租完,只有商务车型

有空车。

该公司的负责人蒋先生告诉记者,这两天租车电话一直很忙碌,不少市民都是要预订清明期间用车的,多是用作扫墓或者出游,“出游一般预订的小车和商务车比较多,小车200元/天,商务车400元/天。”

蒋先生说,自从去年十一开始实行高速对小客车免费之后,自驾游就猛地一下火爆起来,不仅仅是节假日,即使平常租车的人也很多,今年清明还是首次免

费,又恰逢在春天,“如果天气好的话,估计租车量是平时的2-3倍,不预订肯定就没车了。”

对此,常州龙腾租车公司工作人员赵先生也表示,虽然跟春节假期的火爆情况不能比,但是目前公司的咨询量和预订量一直在走高,“每天能租出去7、8辆车,都是要在清明出游的。”

赵先生告诉记者,受一些天气和可变化因素影响,预计本周租车预订量将达到一个高峰。

张敏

相关新闻

清明到 青团俏

4月4日,是今年的清明节。常州人有清明吃青团的习俗,眼下,合着艾草汁的青团子又热销起来。常州市中心一家老字号糕团店,青团子一天可以卖出七八百个。此外,记者发现,一些专门做西点的蛋糕房也搭上“顺风车”,做起了青团。

糕团店的师傅告诉记者,以前青团是上坟用的,所以只做素的,不做荤的。现在,店里卖的青团有甜咸三种口味,豆沙、萝卜丝、青菜。

清明前这个时候,青团最热销,一只2.5元,一天可以卖出七八百只。据介绍,每到3月中下旬,专门采收艾草的小贩,会把艾草一桶桶送到店里来。如今,艾草的价格也不便宜,差不多要10元一斤。而且,因为艾草稀缺,一些糕点店就改用青菜汁来做青团。

除了老牌糕团店,一些西点蛋糕房也做起了青团这种传统中式食品。记者在广化桥下的一家面包房看到,青团种类更丰富,分豆沙、南瓜等六种口味,两只一盒,一盒5元。

王玉

去年小年夜 谁在湖塘丢了钱?

武进三个女孩捡到了近万元钱后,没有把它占为己有,而是将它送到了湖塘派出所,让民警帮她们找到失主。如果,您是在2月8日,在武进富克斯广场丢失了近万元钱包的失主,请尽快与警方联系。

她们一直在等失主消息

今年2月8日傍晚,赵丽和两个闺蜜在武进湖塘富克斯广场逛街,很意外地捡到了一个钱包。打开一看,里头是一沓百元钞票,数数接近万元。

赵丽报了警,“可能是因为小年夜的原因,等了半个多小时,警察没有来”,眼看着要赶不上回家的末班车了,赵丽她们决定先回家,“毕竟我的电话号码等联系方式都留给了警方,如果警察找到失主的话,也能联系上我们的”,赵丽告诉记者。

不过,她们在家过完年了,也没有得到失主的任何信息。她们又联系了派出所,可派出所也没能找到失主。

曾考虑过将钱捐出去

直到3月20日,距离她们捡到这笔钱已经有40天了,“这么一大笔钱,一直也没失主的消息,放在我们这边保管,我们真的很担心”,赵丽说。

赵丽告诉记者,她们曾商量把这笔钱捐出去,捐给患病的孩子,或者是贫困山区的孩子,或者交给慈善基金会。不过,最后她们都觉得不妥。“最后三人决定还是把钱交给派出所处理。”

3月21日上午9时许,赵丽和她的一个闺蜜张聚两人一起把钱送到了湖塘派出所。“把钱交给警察,我们都松了口气,希望警察能早点帮忙找到失主。”

据悉,三个女孩子收入都不高,每月也在2000元左右,面对这一笔“飞来的横财”,不为所动。三个女孩的拾金不昧的举动让人很感动,民警也希望失主能尽快到湖塘派出所来认领! 余人 葛小林

“离过婚,隆过胸,敢娶我吗?”

80后美女街头高调征婚,路人质疑其炒作

“我离过婚,我隆过胸,你敢娶我吗?”昨天下午2点多,寒风瑟瑟中,一位80后美女穿着性感,拉着横幅在常州街头高调征婚,吸引了不少市民围观。

女孩严小姐告诉记者,此举只想为自己赢得更多关注,这样才有更多挑选另一半的机会,找到自己的幸福。对此,不少过路市民却嗤之以鼻,不少人都质疑其在炒作自己。



美女街头高调征婚,引起路人纷纷侧目 张敏 摄

美女穿着性感 街头拉横幅征婚

昨天下午2点40分,市民王先生向现代快报86803110爆料,称南大街天桥上,有一位美女竟拉着横幅高调征婚。

2点50分左右,记者到达现场。远远就看到,在连接双桂坊和百货大楼的天桥上,拉着一个巨大横幅,周围过往的市民,纷纷驻足观看。

当记者靠近时,只见一位高挑的美女,戴着蓝色面罩,长发披肩,一件黑白花纹的连衣裙,将身体包裹得凹凸有致,黑色丝袜加上一双过膝长靴,在寒风瑟瑟中,显得格外性感和亮眼。

她的身后,是一张横幅,上面不仅有她穿着性感的照片,还写着“我离过婚,我隆过胸,你敢娶我吗?”的字样,下方还附上了QQ号码。

路人纷纷侧目 质疑其是想炒作

女孩所在的地方,正处于常州市中心南大街区域,来往人流量较大。记者在现场看到,经过的路人要么是一脸惊讶,要么就是拍照记录,要么就是窃窃私语地走过。

一位单身男士告诉记者,“这也太高调了吧!不能理解。”当记者问其会不会娶这样的女孩时,他说“如果真的找不到了,可以考虑!”

另一位已婚男士看完,直呼女孩的举动“太疯狂!”他说:“离过婚,隆过胸,其实都没什么关

系,但是以这种方式征婚,有点不太正常,感觉像假的,想炒作自己吧!”对于敢不敢娶这样的女孩,该男士也直摇头。

随后,记者也随机采访了几位路人,他们纷纷表示不能理解,而且大多数人觉得动机可疑,一位女士说,“现在网上类似的炒作很多,估计就想炒作自己,红了之后一切都随之有了。”

女孩年方25岁 称只想找到幸福

当记者走上前去说要采访,女孩一点都不排斥。女孩说,她叫颜晓易,今年才25岁,是个标准的“80后”姑娘。

别看她年纪小,在20岁出头时,她就有过闪婚经历,不过她说,因为女性身体特征方面的原因,她的婚姻生活并不十分顺利,于是离婚后,她便去了整形医院,做了隆胸手术,为的是让自己更加自信。

此次高调征婚,她说是因为看到其他城市有人这么做,“我也想试试,好让更多人关注到自己,这样挑选另一半的机会就更多。”

对于路人的质疑声,她声称觉得委屈,“别人的意见我没法左右,但是我不是想炒作,我只是想找到属于自己的幸福。”

记者在现场观察了一会,虽然路人纷纷侧目和围观,但没有一人敢上前搭讪或者索要联系方式,对此,颜晓易也表示,如果会考虑去上非诚勿扰节目,继续找寻自己的另一半。 张敏

看风云

今天太阳上班啦!

在阴沉沉、灰蒙蒙的天气中,两天的周末就这样结束了,不少市民心有不甘,为何最近的天气总是这样,什么时候才能阳光灿烂一把,好好出去踏个青呢?

根据天气趋势预测,与上周相比,本周多云晴好天气将会增多,另外本周后期,气温也会逐渐回升,预计最高温将回到20℃左右。

受昨天一股冷空气影响,今天早晨常州最低温只有2-3℃,可能会出现霜或霜冻,早起上班、上学的朋友们注意保暖哦!

今天常州多云到晴,偏北风3-4级,早晨最低气温2-3℃,白天最高气温12℃,少部分人会感到不舒服。

今天虽然温度有些低,不过太阳公公可能会出来,跟大家打个招呼,市民们可将衣物拿出来晒晒,吸收点阳光的味道。如果有市民想要洗车,可暂且等等,因为预报明天有小雨,所以别白费力气了。 张敏

最近三日天气

—今天—

多云到晴 2-12℃
北风3-4级

—明天—

小雨 6-13℃
东南风3-4级

—后天—

多云 6-15℃
西风3-4级